

晚报好特产

郑州晚报百县好特产联盟 元旦特别活动盛大启幕

微博刷起来,“马”上有礼哟

私人订制年货大礼包,随心搭配更自由

发微博,晒照片,赢礼品

近日,一张“马上有钱”的图片在微博上走红,使“马上体”迅速成为热门话题。网友们把布马、瓷马、木马、塑料马等各式各样的马搬上网络,马背上放着一元至数万元不等,寓意“马上有钱”,玩的不亦乐乎。

今年元旦,在郑州晚报百县好特产联盟,您就可以效仿一把古代人,在可爱的小马驹上怀抱“双福”,在新的一年里体验“马上有福”了。“双福”指的是我们店里热销的华豫腐竹和来福馍饭酱,腐竹寓意富贵,丰足,亦指祝福。

此外,告诉大家一个好消息,郑州晚报百县好特产联盟的官方微博正式开通啦!各地好特产,晚报帮你选。百县特产,精选最优、最好、最实惠的产品,为郑州市民打造一个优质购物和生活平台。

为了让更多人了解我们的产品,1月1日、2日,凡进店顾客,只要关注@郑州晚报百县好特产联盟,晒出“马上有福”照片并@三位好友和我们,都将会获赠生态黑杂粮一袋。

新一波试吃活动开始啦

在前几次试吃活动中,我们的铁棍山药实在是抢手货,几乎是刚出锅就被“抢”光了。

干、面、甜——这是市民朋友对铁棍山药的一致评价。那么它为什么那么好吃呢?原因很简单,温县地处黄河和沁河交汇处,自然条件十分优越。沁河粘土是种植山药的理想土质,土壤中的高矿物质有机分子使山药长出特有的暗红色锈斑。由于含有大量氨基酸,液汁较浓,煮熟后口感比较干腻、

过元旦,就吃大雁蛋、柴鸡蛋吧

近日来,郑州晚报百县好特产联盟迎来很多团购订单,柴鸡蛋,苹果,山药都是团购客户钟爱的产品,库存一度告急。

在畅销产品热度不减的同时,许多新品也表现不俗。

美洲雁蛋是稀少的蛋类品种。其味道鲜美醇香,蛋黄大、天然橙黄色,蛋清浓稠清澈,无

甜香,并带有淡淡的麻味,还含有多种维生素、矿物质和丰富的DHEA(青春因子),常食可美容养颜,延年益寿。

除了铁棍山药,我们还为到场的市民朋友准备了热乎乎的红糖水。这种红糖跟我们平时见到的沙状红糖不同,它形状如同元宝,所以称为“元宝红糖”。元宝红糖以云南特产甘蔗为原料,配以传统的工艺制作而成,属于粗糖,保留了甘蔗中对人体有益的成分,更容易被消化吸收,具

腥味的特质在蛋类中尤为罕见。每百克雁蛋中含蛋白质最高可达20.98克,磷196.5毫克,钙59.66毫克,铁8.71毫克,无机盐1.71克,营养价值是普通家禽蛋类的数倍,并且胆固醇含量极低,具有降血脂软化血管、防止心脑血管疾病的作用,对病后体虚、食欲不振、慢性胃炎、水肿及

有益气养血,健脾暖胃,祛风散寒,活血化瘀之效,特别适合产妇、儿童、老人及贫血者食用。

郑州晚报百县好特产联盟的山药依旧是最优的品质,最亲民的价格。到店提货,盒装6斤,每盒70元;送货上门,盒装6斤,每盒75元,两盒起送。临近元旦,郑州晚报百县好特产联盟还推出了团购活动,铁棍山药、灵宝苹果、新疆灰枣以及各种杂粮礼盒、大礼包均接受团购预订,参与人数越多、买得越多越实惠。

肺结核、低热患者有良好食疗功效。蛋黄中含有丰富的卵磷脂,对大脑及神经组织的发育有重大作用,经常用脑的人士长期食用可以起到补脑健脑的功效。

柴鸡蛋为散养柴母鸡所产,纯粮食饲养,蛋黄色泽纯正,蛋清粘稠度高。所有禽类均为林下散养,900余亩养殖基地,无公害,无药残。

年货大礼包 还是私人订制的好

您为各种零散的年货配备不齐而发愁吗?买商家改好的大礼包又怕不合心意?

郑州晚报百县好特产联盟推出“年货大礼包,私人订制,产品自由组合”活动,您可以任意挑选满意的单品,我们会为您提供礼盒,组合成您自己的年货礼包。此外我们还有各种年货大礼包在等着您!料理拍档系列、山菌山珍系列、五谷杂粮等各种系列均可随意挑选。

郑州晚报记者 刘涛
实习生 陈方圆 文/图

购物满200元 即可免费获赠会员卡 享会员专属优惠

一直有市民询问我们会会员卡办理的相关情况,从元旦起郑州晚报百县好特产联盟将正式办理发放会员卡。

本店会员卡有VIP银卡,会员绿卡两种类型。

VIP卡仅供本店使用,本卡为记名最高级别永久使用卡,可充值享折扣,可积分(特价商品除外),丢失可补办。

会员卡仅供本店使用,可享受会员价及积分,每年12月31日积分清零。

为庆元旦佳节,凡进店购物满200元即可免费获赠会员卡一张及生态杂粮一袋,当天购物即可享受会员专属优惠。

Haier | 绿智能 ECO SMART

贺海尔白电连续五年销量全球领先

海尔绿智能整套家电 蝉联5冠 为爱升级



海尔绿智能整套家电 新春钜惠 五重豪礼

钜惠1 成为海尔会员 享VIP礼遇

购海尔绿智能家电,登陆 <http://vip.haier.com> 成为海尔“梦享+”会员,注册海尔产品即可享受积分兑换好礼、延保、定期家电维修检测、新品试用等VIP礼遇,以及只属于您的专享方案。

钜惠2 人到福到 进店送福

进店即送海尔新春大礼包,送福送到家!

钜惠3 扫一扫 大礼带回家

扫二维码关注“海尔郑州”,按提示回复信息,即可参与“集赞送话费”、“海尔家电免费搬回家”活动,天天开大奖,大奖等您拿!每天奖项为:

- 一等奖0元购机1名(最高免单5000元);
- 二等奖价值300元海尔小家电2名;
- 三等奖价值200元海尔小家电5名。

钜惠4 海尔展示机 新春回馈机 限时不限量

进店购海尔展示机,新春回馈机,最高可惠3000元,每天1小时,限时不限量!

钜惠5 整套购买 实惠享不停

同一用户在同一卖场同一天内同时购买两件(含)以上不同品类海尔(或卡萨帝)品牌产品:

- 满6000元以上送面值150元海尔会员权益卡;
- 满10000元以上送面值300元海尔会员权益卡;
- 满20000元以上送面值800元海尔会员权益卡;
- 满30000元以上送面值1500元海尔会员权益卡;
- 满50000元以上(限卡萨帝)送面值3000元海尔会员权益卡。



你的生活智慧
我的智慧生活



青岛海尔股份有限公司
服务热线: 4006 999 999
服务体验网址: <http://www.haier.com>

注: 9:00-18:00 海尔市场研究机Euronmonitor (欧睿国际) 2013年统计数据